浙江日报报业集团主管 | 永康日报社主办 | 国内统一刊号 CN33-0014

# 13月1日新

2016年6月 丙申年四月廿八 星期五 今日8版 第8355期





## 熊建平来永调研时指出 当标杆 做表率 力争走在前列

记者 陈晓苏

本报讯 1日、2日 副省长熊建平 在永调研浙商回归、环境保护与整治、 特色小镇等工作开展情况时指出,永 康在各项事业中都要当好标杆,做好 表率,力争走在全省前列。金华市委 副书记、市长暨军民,副市长张伟亚, 市政府秘书长周剑敏和我市领导金 政、范晓东、程学军陪同调研。

浙商回归创业创新园是我省首个 浙商回归工程 ,曾经创造了多项 永康 经验 ,也是熊建平格外记挂的地方。 眼下 28个入园项目中已有21家企业 建成投产 2家企业部分投产或完成设 备调试 ,5家企业正在施工建设。去 年 ,结合全市休闲运动产业优势和发 展需要 ,园区明确了以体育运动休闲 产业为主导,一、二、三产融合发展的 特色园区定位,形成以产兴城、以城促 产、产城互动、产城互融的产城共同 体 打造特色小镇。

熊建平对园区建设氛围和投产 情况、特色小镇建设的规划布局等工

作给予了充分肯定。浙商回归创业 创新园建设的 永康速度 令人印象 深刻,要进一步高标准、高质量地做 好浙商回归项目的对接引进和落地 服务工作,确保园区项目落地快、落 地实、落地稳。熊建平指出,对于浙 商回归工作,活力充沛的永康更要当 好标杆 ,为全省浙商回归创业工作做

众泰汽车已经成为永康的又一张 名片。从引进开发、集成创新到自主 研发,众泰汽车不仅是我国最早布局 新能源汽车产业化的企业之一 ,其多 款主力车型在细分市场均有不俗表 现。去年,众泰集团在完成烘干废气 治理的基础上,又投入1000多万元建 成喷漆有机废气治理设施,每年可减 少挥发性有机废气排放量1000多吨, 有机废气去除率达90%以上,催化燃 烧去除率达99%。

而能诚集团的 超级厂房 是 空 间换地 的典型代表。用了比原造价 增加30%不到的费用,就能让80吨 位的载重汽车抵达每一层厂房 厂房

外围还有387个蓄水池,收集雨水实 现综合利用。不仅如此,该企业采用 无磷化纳米环保型表面处理工艺、中 水回用系统等项目,既减少耗水量, 实现无污排放,又能降低能耗,提高 效率。

你们都是永康的大企业,在环 境保护方面也要做好标杆。熊建平 指出,永康的企业家理念都很超前, 一定要牢固树立生态环保理念 积极 引进先进技术和废水处理及废气治 理设备,做精产品的同时,打造花园 式工厂,为其他企业提供样板和经验

赫灵方岩小镇同样让熊建平 眼 前一亮 。作为特色小镇建设的重要 内容,一度停滞的方岩景区综合整治 取得了突破性进展。核心景区内 91%以上的住户共计1452户搬离景 区 主动为景区发展腾空间 而其他整 治工作进展顺利 ,岩下老街古建筑修 复也已展开。2014年以来,我市先后 投入各类资金18亿元,承载着浓厚历 史感的 新方岩 ,收到了越来越多好

评,景区游客量连续两年增长超 20%。

永康市委、市政府工作力度如此 之大,不简单,确实不容易。熊建平盛 赞方岩拥有得天独厚的自然生态风貌 和历史人文资源 ,在特色小镇建设上 更要注重保留与拆建的和谐融合。熊 建平指出 特色小镇规划建设、历史文 化和古村落保护以及景区综合整治工 程一定都要牢记 重规划、精建设 的 理念 ,宁愿留白也不能急于建设 要尽 可能地保留原生态 ,要把故事 装 进 文保点 要完善丰富旅游产业链 要让 方岩的景致和体验活动触发游客的兴

在岩下老街和五峰书院走了一 圈 ,熊建平发自内心地说了一句:等 你们的规划建设方案出炉了,我还要 再来一趟。熊建平希望充分挖掘并展 现方岩的各种资源,让赫灵方岩成为 特色小镇建设的标杆。

在永期间,熊建平还调研了东永 高速两侧环境整治、入城口改造、李溪 水环境综合治理等工作。

雨中激战

运动员参加。

2日 ,第二届中小学生校园足 球春季联赛在解放小学落下帷 幕。本次联赛男子甲乙组冠军分 别是龙川学校和解放小学,女子 甲乙组冠军分别是城西小学和解 放小学 本次联赛有330名小足球

记者 杨成栋 摄



#### 创国卫下周 迎来省级明查

日前,我市 创国卫 工作通 过省爱卫办的暗访。下周起,省 爱卫办将组织专家对我市进行为 期3天的明查。2日,我市召开 创国卫 迎接省级考核评估工作 部署会 ,市长金政强调要继续全 员发动、全面整治、全力以赴、全 速推进 ,一鼓作气抓攻坚 ,一抓到 底补短板 ,一以贯之促长效。

时政新闻

2版

### 环卫工人被打 戳中了谁的痛处?

最近 ,我市环卫工人侯师傅 因劝阻车窗抛物不文明行为而 被车主殴打致伤的事件 ,刷爆了 永城朋友圈。打人者的暴力行 径受到了全城市民的谴责,也 得到了应有的处罚;侯师傅本 人也得到了许多关爱。但是我 们不禁要问,这事真的就这样 结束了吗?

#### 我市4家企业获 外销产品 经济护照

信用度高,对个人来说,可 以在按揭买房、出国签证时带 来便利,而对出口企业而言,则 能加快办事效率、提升出口速

日前 ,我市4家出口企业成为 金华市首批原产地证 信用签证 企业,足不出户就驶上了出口快 车道。

5版

YRCB 🔁 永康农商银行 永康人自己的银行 请您关注今日头条

(事)中国农业银行

城市质量精神: 永康、质量让生活更美好 全国质量强市示范城市 创建工作领导小组宣 

非凡体验 助力成长 **永报夏令营邀您共享快乐暑假** 咨询电话:87138022

中国农业银行 水康市支行

就收到 - 眨眼 农行推出个人网银 西联汇款业务

详情请咨询农行各网点

阴有阵雨或雷雨 雨量中等局部暴雨

偏东风

第一重点

地质灾害等级三级 发生地质灾 最高温度 25℃~26℃ 害的气象风险较高(黄色预警)

3版

阴到多云 👢

经济新闻

最低温度 22

更多信息请关注 永康气象 微信号 ,

永康气象信息网www.ykqx.cn。